
Q's ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRÃS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 2" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras Paraíba Casa de 
Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 17 (dezessete) de fevereiro de 2025, as 14:00hs no Plenário da Câmara Municipal 
de Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 

realizou-se a 2 sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 

2025.0cupa a mesa o presidente da casa, Sr Aellinton Elvis Farias Dôso o 1° 

secretário Metozael Porto Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato 
contínuo o presidente abre o registro do quórum, estando presente os vereadores 
respectivamente: Agnelo de Freitas, João Farias, Joanicio de Castanha Neto, Metozael 
Porto Ramos, Orlando Moura, Wellington Araújo, Renato Maracajá e Welington 
Aires. Ato contínuo o presidente ler as indicações postas a casa; Indicação 06/2025 
indica ao poder executivo que seja feito o cascalhamento em frente a escola Inácio 
Gomes Meira, vereador autor Renato Maracajá; Indicação 07/2025 indica ao Sr. 
Prefeito que a cabine do estádio do Artuzão seja denominada de Adeilson Nunes de 
Araújo, vereador autor Nello Cavalcanti. ; Indicação 08 /2025 indica ao presidente da 
Casa que sejam feitas sessões itinerantes nas comunidades, vereador autor Renato 
Maracajá. Ato contínuo o presidente convida o excelentíssimo Sr. prefeito Municipal 
de Cabaceiras Sr. Ricardo Jorge de Farias Aires para fazer parte da mesa, convida 

também o vice-prefeito Reinaldo Adriano dos Santos Ramos, o secretário de 
articulação política Tiago Castro e a secretária de saúde Erica Aires. Ato contínuo o 
presidente convida o prefeito Ricardo Aires para ocupar a tribuna que inicia seu 
discurso saudando a todos os presentes, agradece a presença de todos, e inicia sua 
prestação de contas fazendo um resumo das obras que foram feitas no município, nas 
diversas secretarias saúde, educação, ação social, agricultura etc. Faz um breve relato 
das viagens feitas a João Pessoa e Brasília e as parcerias fechadas para a nova gestão. 
Ato continuo o presidente faculta a palavra aos vereadores que fazem as perguntas ao 
prefeito em ordem alfabética iniciando por Nello Cavalcanti e discorrendo por todos os 
outros vereadores que indaga ao prefeito sobre as diversas áreas do município, ato 
continuo o presidente faculta a palavra ao prefeito que responde às perguntas dos 
vereadores nas diversas áreas, ato continuo .0 presidente abre a ordem do dia; projeto 
de lei do Executivo; Projeto de lei do executivo n° 284/2025 Atualiza os valores 
financeiros do anexo I e modifica dispositivos lei 717-2010 (PCCR) E dá outras 
providências. O: projeto entra em discussão em votação e é aprovado por unanimidade. 
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Projeto de Lei do executivo 282 /2025 Dispõe sobre alteração na redação do artigo 
terceiro integrante da lei 1009-2023 que dispõe da gratificação especial para os 
servidores públicos afetivos exercícios das atribuições e agente de contratação e 
pregoeiro e dá outras providências, o projeto entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. Requerimento 02 /2025 requer ao excelentíssimo senhor 
prefeito que determine a secretária competente a construção de calçadas no calçamento 
na casa de Valdemir e segue até a casa de Raimundo e Joabe situados na comunidade 
Curral de Baixo vereador autor José Itamar Maracajá. Requerimento 18/2025 requer 
ao exército de seu prefeito municipal de cabaceiras que o prédio antigo da escola do 
Assentamento Serra do monte seja transformado em museu vereador autor Welliton 
Araújo. Requerimento 37/ 2025 Requer ao prefeito que seja feita a troca da caixa de 
água do abastecimento na comunidade do curral de Baixo, vereador autor Metozael 
porto. O presidente ler a moção enviada a casa, moção de pesar a família de Claúdio 
Danilo, autoria da Mesa Diretora e requerida pelo vereador Renato Maracajá. 
Cumprido o tempo da sessão o presidente encerrou a sessão e eu Patrícia Cristina de 
Sousa Castro secretária da Casa lavro a presente ata que será enviada via watzap, 
colocada em votação e assinada por mim e os vereadores presentes. 

Cabaceiras, 17 de fevereiro de 2025 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Aellinton Elvis Farias Dôso 
(Elvis Dôso) 

Agnelo de Freitas Cavalcanti Filho 
(Nello Cavalcanti) 
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oão de Araújo Farias 

(João Farias) 

Joanicio de v . s Castanha Neto 
(Neto Castanha) 
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José Itamar Maracajá Ramos 
(Rena e Maracajá) 
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(Orlando Moura) 
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